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c) Modalidade:

O(a) responsável desta entidade, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor,
especialmente  pela  lei  14.133/2021,  Art.  79,  I  e  alterações  posteriores,  a  vista  do  parecer  conclusivo  exarado
pela Comissão de Licitações, resolve:

e) Objeto da Licitação:

a) Nr. Processo:
b) Nr. Licitação:

d) Data de Homologação:

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO

01 - Homologar e Adjudicar a presente Licitação nestes termos:

05/03/2024
Inexigibilidade de licitação
2/2024 - IL
6/2024

AQUISIÇÃO DE GÊNEROS DE ALIMENTAÇÃO DA AGRICULTURA FAMILIAR,
PARA CONSUMO DOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESTE
MUNICÍPIO, NA MERENDA ESCOLAR, CONFORME RESOLUÇÃO FNDE Nº 26 DE
17/06/2013, RESOLUÇÃO FNDE Nº 4 DE 02/04/2015, E PROGRAMA FEDERAL
PNAE.

Participante: COOPERATIVA CENTRAL SABOR COLONIAL

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
4 AÇUCAR MASCAVO Produto processado da cana-de-açúcar. Livres

de sujidade, umidade, bolor. Embalagem de 1kg: Deve estar
intacta, acondicionada em pacotes em polietileno transparente,
resistente com rotulagem e informação nutricional. - AÇUCAR
MASCAVO Produto processado da cana-de-açúcar. Livres de
sujidade, umidade, bolor. Embalagem de 1kg: Deve estar intacta,
acondicionada em pacotes em polietileno transparente, resistente
com rotulagem e informação nutricional.

50,000 PCT 14,00 700,00

Marca:
7 ALHO: Características Gerais: Bulbos inteiro, para consumo fresco.

Embalagem: de 1 kg pacotes de polietileno transparente,
resistente e sem rupturas. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - ALHO: Características Gerais: Bulbos
inteiro, para consumo fresco. Embalagem: de 1 kg pacotes de
polietileno transparente, resistente e sem rupturas. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

50,000 KG 33,90 1.695,00

Marca:
9 ARROZ PARBOILIZADO: Características Gerais: Arroz isento de

matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e vegetais, de
pedaços de grãos ardidos, brotados, imaturos, mofados ou
carunchados. Embalagem: Pacotes de 5 kg, resistente e sem
rupturas. - ARROZ PARBOILIZADO: Características Gerais: Arroz
isento de matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e
vegetais, de pedaços de grãos ardidos, brotados, imaturos,
mofados ou carunchados. Embalagem: Pacotes de 5 kg, resistente
e sem rupturas.

50,000 PCT 29,90 1.495,00

Marca:
10 ARROZ POLIDO: Características Gerais: Arroz isento de matéria

terrosa, de parasitas, de detritos animais e vegetais, de pedaços de
grãos ardidos, brotados, imaturos, mofados ou carunchados.
Embalagem de 2 kg: pacotes de polietileno transparente de 2 kg,
resistente e sem rupturas. - ARROZ POLIDO: Características Gerais:
Arroz isento de matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e
vegetais, de pedaços de grãos ardidos, brotados, imaturos,
mofados ou carunchados. Embalagem de 2 kg: pacotes de

50,000 PCT 13,50 675,00
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polietileno transparente de 2 kg, resistente e sem rupturas.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
11 BANANA CATURRA De primeira qualidade, nível médio de

amadurecimento Deve apresentar características bem definidas,
bem formadas. Livres de danos fisiológicos, ou mecânicos, pragas
e doenças. Estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Composição básica: vitamina do complexo B, potássio,
glicídios. Embalagem: Acondicionada em caixas. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto. - BANANA
CATURRA De primeira qualidade, nível médio de amadurecimento
Deve apresentar características bem definidas, bem formadas.
Livres de danos fisiológicos, ou mecânicos, pragas e doenças. Estar
em perfeitas condições de conservação e maturidade. Composição
básica: vitamina do complexo B, potássio, glicídios. Embalagem:
Acondicionada em caixas. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto.

400,000 KG 5,90 2.360,00

Marca:
12 BARRA DE BANANA Doce de banana em barra sem adição de

açúcar, embalagem de 36g, contendo rotulagem e informação
nutricional. - BARRA DE BANANA Doce de banana em barra sem
adição de açúcar, embalagem de 36g, contendo rotulagem e
informação nutricional.

400,000 UND 1,50 600,00

Marca:
13 BANANA PASSA Doce de banana zero açúcar adicionado,

embalagem de 200g, contendo rotulagem e informação nutricional.
- BANANA PASSA Doce de banana zero açúcar adicionado,
embalagem de 200g, contendo rotulagem e informação nutricional.

100,000 UND 9,75 975,00

Marca:
14 BANANA PRATA E/OU MAÇÃ: De primeira qualidade, nível médio de

amadurecimento Deve apresentar características bem definidas,
bem formadas. Livres de danos fisiológicos, ou mecânicos, pragas
e doenças. Estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Composição básica: vitamina do complexo B, potássio,
glicídios. Embalagem: Acondicionada em caixas. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto. - BANANA
PRATA E/OU MAÇÃ: De primeira qualidade, nível médio de
amadurecimento Deve apresentar características bem definidas,
bem formadas. Livres de danos fisiológicos, ou mecânicos, pragas
e doenças. Estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Composição básica: vitamina do complexo B, potássio,
glicídios. Embalagem: Acondicionada em caixas. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

400,000 KG 6,80 2.720,00

Marca:
15 BANHA SUINA. Ingrediente culinário, Sem conservantes. 100%

natural. Embalada em recipiente plástico, atóxico, intacta, lacrada.
Contendo 1kg. Com rotulagem e informação nutricional, como
demais especificações de acordo com a legislação vigente. -
BANHA SUINA. Ingrediente culinário, Sem conservantes. 100%
natural. Embalada em recipiente plástico, atóxico, intacta, lacrada.
Contendo 1kg. Com rotulagem e informação nutricional, como
demais especificações de acordo com a legislação vigente.

80,000 KG 17,90 1.432,00

Marca:
16 BATATA DOCE, de 1ª qualidade, não apresentando sujidades,

manchas, cortes e não murchas. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto - BATATA DOCE, de 1ª
qualidade, não apresentando sujidades, manchas, cortes e não
murchas. Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do
produto

250,000 KG 5,80 1.450,00

Marca:
17 BETERRABA de 1ª qualidade – tamanho pequeno a médio; casca

lisa, sem indicio de germinação; Isenta de sujidade. Não murcha.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
BETERRABA de 1ª qualidade – tamanho pequeno a médio; casca
lisa, sem indicio de germinação; Isenta de sujidade. Não murcha.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

250,000 KG 6,50 1.625,00

Marca:
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
25 CABOTIA DESCASCADA EM CUBOS  produto congelado embalagem

de 1kg contendo rotulagem e informação nutricional. - CABOTIA
DESCASCADA EM CUBOS  produto congelado embalagem de 1kg
contendo rotulagem e informação nutricional.

40,000 KG 10,00 400,00

Marca:
27 CARNE BOVINA MOÍDA CONGELADA: Características Gerais: Carne

selecionada, preparada de cortes bovinos. O produto será
elaborado com matérias-primas selecionadas, e os produtos
registrados no órgão competente. Embalagem: Acondicionada em
embalagens transparente, fechada, rotulada com data de
fabricação e prazo de validade, bem como as informações
nutricionais do produto. Pacotes de 1kg com carimbos oficiais (SIM,
SIE ou SIF), de acordo com as portarias dos ministérios de
Agricultura e vigilância s - CARNE BOVINA MOÍDA CONGELADA:
Características Gerais: Carne selecionada, preparada de cortes
bovinos. O produto será elaborado com matérias-primas
selecionadas, e os produtos registrados no órgão competente.
Embalagem: Acondicionada em embalagens transparente, fechada,
rotulada com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. Pacotes de 1kg com carimbos
oficiais (SIM, SIE ou SIF), de acordo com as portarias dos
ministérios de Agricultura e vigilância s

650,000 KG 38,50 25.025,00

Marca:
28 CARNE DE FRANGO TIPO COXA SOBRECOXA CONGELADA.

Características Gerais: Carne de frango, preparada de cortes
característico de coxa e sobrecoxa de frangos. O produto será
elaborado com matérias-primas selecionadas, e registrados no
órgão competente. Pacotes de 1kg com carimbos oficiais (SIM, SIE
ou SIF), de acordo com as portarias dos ministérios de Agricultura e
vigilância sanitária. - CARNE DE FRANGO TIPO COXA SOBRECOXA
CONGELADA. Características Gerais: Carne de frango, preparada de
cortes característico de coxa e sobrecoxa de frangos. O produto
será elaborado com matérias-primas selecionadas, e registrados no
órgão competente. Pacotes de 1kg com carimbos oficiais (SIM, SIE
ou SIF), de acordo com as portarias dos ministérios de Agricultura e
vigilância sanitária.

500,000 KG 16,90 8.450,00

Marca:
29 CARNE SUINA MOÍDA CONGELADA: Características Gerais: Carne

selecionada, preparada de cortes suínos. O produto será elaborado
com matérias-primas selecionadas, e os produtos registrados no
órgão competente. Embalagem: Acondicionada em embalagens
transparente, fechada, rotulada com data de fabricação e prazo de
validade, bem como as informações nutricionais do produto.
Pacotes de 1kg com carimbos oficiais (SIM, SIE ou SIF), de acordo
com as portarias dos ministérios de Agricultura e vigilância san -
CARNE SUINA MOÍDA CONGELADA: Características Gerais: Carne
selecionada, preparada de cortes suínos. O produto será elaborado
com matérias-primas selecionadas, e os produtos registrados no
órgão competente. Embalagem: Acondicionada em embalagens
transparente, fechada, rotulada com data de fabricação e prazo de
validade, bem como as informações nutricionais do produto.
Pacotes de 1kg com carimbos oficiais (SIM, SIE ou SIF), de acordo
com as portarias dos ministérios de Agricultura e vigilância san

500,000 KG 29,50 14.750,00

Marca:
30 CARNE SUÍNA TIPO CUBOS CONGELADA: Características técnicas:

Carne suína tipo cubos, preparadas de cortes suínos. O produto
será elaborado com matérias-primas selecionadas, e os produtos
registrados no órgão competente. Embalagem: Acondicionada em
embalagens transparente, fechada, rotulada com data de
fabricação e prazo de validade, bem como as informações
nutricionais do produto. Pacotes de 1kg com carimbos oficiais (SIM,
SIE ou SIF), de acordo com as portarias dos ministérios de
Agricultura e v - CARNE SUÍNA TIPO CUBOS CONGELADA:
Características técnicas: Carne suína tipo cubos, preparadas de
cortes suínos. O produto será elaborado com matérias-primas
selecionadas, e os produtos registrados no órgão competente.
Embalagem: Acondicionada em embalagens transparente, fechada,
rotulada com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. Pacotes de 1kg com carimbos

500,000 KG 26,50 13.250,00
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oficiais (SIM, SIE ou SIF), de acordo com as portarias dos
ministérios de Agricultura e v
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
31 CARNE SUINA TIPO LOMBO FATIADO CONGELADA, preparada do

lombo suíno. O produto será elaborado com matérias-primas
selecionadas, e os produtos registrados no órgão competente.
Embalagem: Acondicionada em embalagens transparente, fechada,
rotulada com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. Pacotes de 1kg com carimbos
oficiais (SIM, SIE ou SIF), de acordo com as portarias dos
ministérios de Agricultura e vigilância sanitária. - CARNE SUINA
TIPO LOMBO FATIADO CONGELADA, preparada do lombo suíno. O
produto será elaborado com matérias-primas selecionadas, e os
produtos registrados no órgão competente. Embalagem:
Acondicionada em embalagens transparente, fechada, rotulada
com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. Pacotes de 1kg com carimbos
oficiais (SIM, SIE ou SIF), de acordo com as portarias dos
ministérios de Agricultura e vigilância sanitária.

350,000 KG 26,90 9.415,00

Marca:
32 CEBOLA de 1ª qualidade – tamanho de médio a grande; - casca

integra sem fungos, consistência firme, não brotada e sem danos
mecânicos ou fisiológicos. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - CEBOLA de 1ª qualidade – tamanho de
médio a grande; - casca integra sem fungos, consistência firme,
não brotada e sem danos mecânicos ou fisiológicos. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

200,000 KG 7,75 1.550,00

Marca:
34 CENOURA de 1ª qualidade – casca lisa, tamanho médio a grande,

isenta de fungos e indícios de germinação. Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto. - CENOURA de 1ª
qualidade – casca lisa, tamanho médio a grande, isenta de fungos e
indícios de germinação. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto.

200,000 KG 7,25 1.450,00

Marca:
43 FARINHA DE MILHO: Características Gerais: Produto obtido pelo

milho, descascado, sem nenhum tipo de mistura, resíduos e
impurezas. Embalagem: de 1kg – pacotes de polietileno
transparente, resistente e sem rupturas. Apresentando rotulagem e
informação nutricional conforme legislação. - FARINHA DE MILHO:
Características Gerais: Produto obtido pelo milho, descascado, sem
nenhum tipo de mistura, resíduos e impurezas. Embalagem: de 1kg
– pacotes de polietileno transparente, resistente e sem rupturas.
Apresentando rotulagem e informação nutricional conforme
legislação.

200,000 PCT 5,90 1.180,00

Marca:
44 FARINHA DE TRIGO INTEGRAL: Características Gerais: Produto

obtido pelo grão de trigo, com casca, sem nenhum tipo de mistura,
resíduos e impurezas. Embalagem: de 1kg -  pacotes de polietileno
transparente, resistente e sem rupturas ou embalagens de papel
com costura na borda superior. Apresentando rotulagem e
informação nutricional conforme legislação. - FARINHA DE TRIGO
INTEGRAL: Características Gerais: Produto obtido pelo grão de
trigo, com casca, sem nenhum tipo de mistura, resíduos e
impurezas. Embalagem: de 1kg -  pacotes de polietileno
transparente, resistente e sem rupturas ou embalagens de papel
com costura na borda superior. Apresentando rotulagem e
informação nutricional conforme legislação.

50,000 PCT 6,90 345,00

Marca:
45 FEIJÃO CARIOCA, tipo 1, livre de sujidades e objetos estranhos,

ausência de grãos mofados ou estragados, embalado em pacote
hermético de 1kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - FEIJÃO CARIOCA, tipo 1, livre de
sujidades e objetos estranhos, ausência de grãos mofados ou
estragados, embalado em pacote hermético de 1kg, apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

50,000 PCT 11,50 575,00

Marca:
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
46 FEIJÃO PRETO, tipo 1, livre de sujidades e objetos estranhos,

ausência de grãos mofados ou estragados, embalado em pacote
hermético de 1kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - FEIJÃO PRETO, tipo 1, livre de sujidades
e objetos estranhos, ausência de grãos mofados ou estragados,
embalado em pacote hermético de 1kg, apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto.

300,000 PCT 10,45 3.135,00

Marca:
47 FILÉ DE TILÁPIA: Características Gerais: Carne de peixe, preparada

do corte denominado filé, que é o corte no sentido longitudinal do
peixe. O produto será elaborado com matérias-primas
selecionadas, e os produtos registrados no órgão competente.
Embalagem: Acondicionada em embalagens transparente, fechada,
rotulada com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. - FILÉ DE TILÁPIA:
Características Gerais: Carne de peixe, preparada do corte
denominado filé, que é o corte no sentido longitudinal do peixe. O
produto será elaborado com matérias-primas selecionadas, e os
produtos registrados no órgão competente. Embalagem:
Acondicionada em embalagens transparente, fechada, rotulada
com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto.

100,000 KG 48,50 4.850,00

Marca:
50 IOGURTE SABOR MORANGO / COCO consistência cremosa, odor e

sabor suave, característico. Sabor morango. Embalagem: Pacote
plástico (filme polietileno) 900g bem vedado, deverá trazer
informações gerais, data de fabricação e validade bem visíveis e
claras. O produto não apresenta sinais de sujidade, corpos
estranhos ao produto, cor não característica do produto, sabor
ácido intenso ou problemas na vedação da embalagem. - IOGURTE
SABOR MORANGO / COCO consistência cremosa, odor e sabor
suave, característico. Sabor morango. Embalagem: Pacote plástico
(filme polietileno) 900g bem vedado, deverá trazer informações
gerais, data de fabricação e validade bem visíveis e claras. O
produto não apresenta sinais de sujidade, corpos estranhos ao
produto, cor não característica do produto, sabor ácido intenso ou
problemas na vedação da embalagem.

1.000,0 PCT 8,75 8.750,00

Marca:
52 LARANJA TIPO COMUM, de 1ª qualidade, não apresentando

manchas, cortes e não murchas. , apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto. - LARANJA TIPO COMUM, de 1ª
qualidade, não apresentando manchas, cortes e não murchas. ,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

1.200,0 KG 5,50 6.600,00

Marca:
53 LARANJA VALÊNCIA/ RUBI, de 1ª qualidade, não apresentando

manchas, cortes e não murchas. , apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto. - LARANJA VALÊNCIA/ RUBI, de
1ª qualidade, não apresentando manchas, cortes e não murchas. ,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

600,000 KG 5,50 3.300,00

Marca:
54 LEITE EM PÓ embalagem 400gr: Leite em pó integral instantâneo,

Ingredientes: Leite em pó integral, emulsificante lecitina de soja
(INS 322), vitamina A e vitamina D. Alérgicos: contém leite e
derivados de soja contém lactose não contém glúten - Forma de
conservação: Manter em local seco e fresco. Após aberto, manter
em local seco e fresco, consumir em até 30 dias, mantendo a
embalagem fechada. - LEITE EM PÓ embalagem 400gr: Leite em pó
integral instantâneo, Ingredientes: Leite em pó integral,
emulsificante lecitina de soja (INS 322), vitamina A e vitamina D.
Alérgicos: contém leite e derivados de soja contém lactose não
contém glúten - Forma de conservação: Manter em local seco e
fresco. Após aberto, manter em local seco e fresco, consumir em
até 30 dias, mantendo a embalagem fechada.

50,000 PCT 18,50 925,00

Marca:
55 LEITE UHT Características Gerais: Leite fluído fresco natura.

Consistência líquida, cor branca, odor e sabor lácteo suave,
característico. Leite UHT é elaborado seguindo os padrões de
qualidade internos, atendendo aos regulamentos e garantindo a

1.500,0 UND 6,25 9.375,00
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estabilidade e durabilidade do produto durante sua validade. Leite
pasteurizado sofre os processos de filtração e aquecimento,
característicos do procedimento, para tornar o leite isento de
microorganismos nocivos a saúde humana. Embalagem de 1litro:
UHT - LEITE UHT Características Gerais: Leite fluído fresco natura.
Consistência líquida, cor branca, odor e sabor lácteo suave,
característico. Leite UHT é elaborado seguindo os padrões de
qualidade internos, atendendo aos regulamentos e garantindo a
estabilidade e durabilidade do produto durante sua validade. Leite
pasteurizado sofre os processos de filtração e aquecimento,
característicos do procedimento, para tornar o leite isento de
microorganismos nocivos a saúde humana. Embalagem de 1litro:
UHT
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
57 LINGUÇA TIPO PERNIL/ TOSCANA, Características Gerais: Lingüiça

Toscana tipo 1, preparada de cortes suínos e especiarias. O
produto será elaborado com matérias-primas selecionadas, e os
produtos registrados no órgão competente.  Embalagem:
Acondicionada em embalagens transparente, fechada, rotulada
com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. - LINGUÇA TIPO PERNIL/
TOSCANA, Características Gerais: Lingüiça Toscana tipo 1,
preparada de cortes suínos e especiarias. O produto será elaborado
com matérias-primas selecionadas, e os produtos registrados no
órgão competente.  Embalagem: Acondicionada em embalagens
transparente, fechada, rotulada com data de fabricação e prazo de
validade, bem como as informações nutricionais do produto.

50,000 UND 26,00 1.300,00

Marca:
58 MACARRÃO CASEIRO – Tipo Rigatone / Talharim / Espaguete/

Cabelo de Anjo – Congelado e embalado em pacotes plásticos de
primeiro uso. Fabricado perto do dia da entrega. Sem adição de
conservantes. Rotulado com as informações mínimas: Marca,
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional. - MACARRÃO CASEIRO – Tipo Rigatone /
Talharim / Espaguete/ Cabelo de Anjo – Congelado e embalado em
pacotes plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do dia da
entrega. Sem adição de conservantes. Rotulado com as
informações mínimas: Marca, endereço, data de produção, data de
validade, ingredientes e/ou informação nutricional.

400,000 KG 18,90 7.560,00

Marca:
61 MANDIOCA CONGELADA, descascada e sem sujidades.

Apresentando bom cozimento. Embalagem deve ser em pacotes de
primeiro uso. Apresentando rotulagem e informação nutricional. -
MANDIOCA CONGELADA, descascada e sem sujidades.
Apresentando bom cozimento. Embalagem deve ser em pacotes de
primeiro uso. Apresentando rotulagem e informação nutricional.

350,000 KG 8,90 3.115,00

Marca:
63 MARACUJÁ, de 1ª qualidade, maduro e limpo. Deverão estar

acondicionados em sacos plásticos transparentes, porcionados em
aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - MARACUJÁ, de 1ª qualidade, maduro e
limpo. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

150,000 KG 12,50 1.875,00

Marca:
65 MELADO DE CANA: Produto natural elaborado a partir da cana-de

açúcar. Intacta, acondicionada em potes plásticos bem vedados
com rotulagem e informação nutricional. Embalagem de 1kg. -
MELADO DE CANA: Produto natural elaborado a partir da cana-de
açúcar. Intacta, acondicionada em potes plásticos bem vedados
com rotulagem e informação nutricional. Embalagem de 1kg.

20,000 UND 18,50 370,00

Marca:
72 MORANGA CABOTIÁ de 1ª qualidade, consistência firme sem danos

mecânicos ou causados por pragas. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento - MORANGA CABOTIÁ de 1ª qualidade,
consistência firme sem danos mecânicos ou causados por pragas.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento

250,000 KG 5,40 1.350,00

Marca:
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
73 MORANGO CONGELADO MORANGO CONGELADO de 1ª qualidade,

sem danos mecânicos ou causados por pragas. Embalados e
selados. Apresentando rotulagem e informação nutricional. -
MORANGO CONGELADO MORANGO CONGELADO de 1ª qualidade,
sem danos mecânicos ou causados por pragas. Embalados e
selados. Apresentando rotulagem e informação nutricional.

400,000 KG 25,50 10.200,00

Marca:
74 MORANGO IN NATURA de 1ª qualidade, consistência firme sem

danos mecânicos ou causados por pragas. Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento - MORANGO IN NATURA de 1ª
qualidade, consistência firme sem danos mecânicos ou causados
por pragas. Apresentando etiqueta com o código de rastreamento

350,000 KG 27,90 9.765,00

Marca:
77 OVOS TIPO GRANDE de 1ª qualidade, acondicionados em cartelas,

não pode estar com casca trincada ou quebrada, com inspeção SIF,
SIE, SIM. - OVOS TIPO GRANDE de 1ª qualidade, acondicionados em
cartelas, não pode estar com casca trincada ou quebrada, com
inspeção SIF, SIE, SIM.

800,000 DZ 10,00 8.000,00

Marca:
85 PÊSSEGO - grau médio de amadurecimento, de primeira qualidade.

Tamanho médio mínimo de 100g cada. Não pode estar murcho.
Produto acondicionado em caixas. Deverão estar acondicionados
em sacos plásticos transparentes, porcionados em
aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - PÊSSEGO - grau médio de
amadurecimento, de primeira qualidade. Tamanho médio mínimo
de 100g cada. Não pode estar murcho. Produto acondicionado em
caixas. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

200,000 KG 8,90 1.780,00

Marca:
86 PONKAN - Apresenta tamanho, cor e conformação uniformes,

desenvolvidos e maduros. A polpa estar intacta e firme.
Características Gerais: Aroma, cor e sabor próprios da espécie e
variedades. Apresenta grau de maturação tal que lhes permita
suportar a manipulação, o transporte e a conservação em
condições adequadas para o consumo mediato e imediato. Não
contem sujidades ou corpos estranhos. Embalagem: Acondicionada
em caixas ou sacas de ráfia. Apresentando etiqueta com o código
de rastreamento - PONKAN - Apresenta tamanho, cor e
conformação uniformes, desenvolvidos e maduros. A polpa estar
intacta e firme. Características Gerais: Aroma, cor e sabor próprios
da espécie e variedades. Apresenta grau de maturação tal que lhes
permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em
condições adequadas para o consumo mediato e imediato. Não
contem sujidades ou corpos estranhos. Embalagem: Acondicionada
em caixas ou sacas de ráfia. Apresentando etiqueta com o código
de rastreamento

150,000 KG 5,50 825,00

Marca:
90 REPOLHO de 1ª qualidade – isento de fungos e sujidade.

Apresentando etiqueta com o código de rastreamento - REPOLHO
de 1ª qualidade – isento de fungos e sujidade. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento

500,000 KG 4,50 2.250,00

Marca:
94 SELETA DE LEGUMES Contendo ervilha, cenoura, milho, chuchu,

abobrinha e cabotiá, legumes que passaram pelo processo de
higienização e branqueamento. Embalagem de 1 kg. Congelada.
Sem conservantes. Com rotulagem e informação nutricional, data
de processamento e validade. - SELETA DE LEGUMES Contendo
ervilha, cenoura, milho, chuchu, abobrinha e cabotiá, legumes que
passaram pelo processo de higienização e branqueamento.
Embalagem de 1 kg. Congelada. Sem conservantes. Com
rotulagem e informação nutricional, data de processamento e
validade.

80,000 KG 23,20 1.856,00

Marca:
95 SUCO INTEGRAL DE UVA: 100 % suco de uva. Embalagem: de 1,5

litro. Acondicionada em embalagens de vidro transparente, deverá
250,000 UND 19,90 4.975,00
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estar fechada, rotulada com data de fabricação e prazo de
validade, bem como as informações nutricionais do produto. Sem
conservantes ou outros aditivos. - SUCO INTEGRAL DE UVA: 100 %
suco de uva. Embalagem: de 1,5 litro. Acondicionada em
embalagens de vidro transparente, deverá estar fechada, rotulada
com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. Sem conservantes ou outros
aditivos.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
96 SUCO DE MAÇÃ: produto oriundo da extração do suco da fruta

através de processos adequados a extração. Suco integral pode ser
diluído em águas. Sem adição de conservantes, sem adição de
açúcar e não contem glúten. Embalagem: Acondicionada em
embalagens de vidro 1,5litros transparente, deverá estar fechada,
rotulada com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. - SUCO DE MAÇÃ: produto
oriundo da extração do suco da fruta através de processos
adequados a extração. Suco integral pode ser diluído em águas.
Sem adição de conservantes, sem adição de açúcar e não contem
glúten. Embalagem: Acondicionada em embalagens de vidro
1,5litros transparente, deverá estar fechada, rotulada com data de
fabricação e prazo de validade, bem como as informações
nutricionais do produto.

100,000 UND 19,90 1.990,00

Marca:
97 TOMATE de 1ª qualidade, tamanho médio a grande, consistência

firme, sem sujidade, pele lisa, livre de fungos sem danos
mecânicos ou fisiológicos. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento - TOMATE de 1ª qualidade, tamanho médio a grande,
consistência firme, sem sujidade, pele lisa, livre de fungos sem
danos mecânicos ou fisiológicos. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento

200,000 KG 8,90 1.780,00

Marca:
99 ABOBRINHA ORGÂNICA Características Gerais: Com selo de produto

orgânico. Sabor, cor e tamanho característico, sem folhas e sem
terra. Livre de pragas. Produto íntegro. Produto fornecido in natura.
O fornecimento ocorrerá somente no período da safra do mesmo.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
ABOBRINHA ORGÂNICA Características Gerais: Com selo de produto
orgânico. Sabor, cor e tamanho característico, sem folhas e sem
terra. Livre de pragas. Produto íntegro. Produto fornecido in natura.
O fornecimento ocorrerá somente no período da safra do mesmo.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

60,000 KG 7,90 474,00

Marca:
100 ARROZ INTEGRAL Características Gerais: Arroz isento de matéria

terrosa, de parasitas, de detritos animais e vegetais, de pedaços de
grãos ardidos, brotados, imaturos, mofados ou carunchados.
Embalagem: Pacotes de 1 kg, resistente e sem rupturas. Com selo
de origem ôrganica. - ARROZ INTEGRAL Características Gerais:
Arroz isento de matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e
vegetais, de pedaços de grãos ardidos, brotados, imaturos,
mofados ou carunchados. Embalagem: Pacotes de 1 kg, resistente
e sem rupturas. Com selo de origem ôrganica.

50,000 PCT 9,50 475,00

Marca:
101 ARROZ PARBOILIZADO Características Gerais: Arroz isento de

matéria terrosa, de parasitas, de detritos animais e vegetais, de
pedaços de grãos ardidos, brotados, imaturos, mofados ou
carunchados. Embalagem: Pacotes de 1 kg, resistente e sem
rupturas.Com selo de origem ôrganica. - ARROZ PARBOILIZADO
Características Gerais: Arroz isento de matéria terrosa, de
parasitas, de detritos animais e vegetais, de pedaços de grãos
ardidos, brotados, imaturos, mofados ou carunchados. Embalagem:
Pacotes de 1 kg, resistente e sem rupturas.Com selo de origem
ôrganica.

200,000 PCT 8,90 1.780,00

Marca:
102 FEIJÃO PRETO ORGÂNICO, livre de sujidades e objetos estranhos,

ausência de grãos mofados ou estragados, embalado em pacote
hermético de 1kg, apresentando selo de qualidade orgânica,
etiqueta com o código de rastreamento do produto. - FEIJÃO PRETO

350,000 PCT 15,90 5.565,00
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ORGÂNICO, livre de sujidades e objetos estranhos, ausência de
grãos mofados ou estragados, embalado em pacote hermético de
1kg, apresentando selo de qualidade orgânica,  etiqueta com o
código de rastreamento do produto.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
103 MARACUJÁ ORGÂNICO com selo de produto orgânico, maduro, livre

de sujidades e partes estragadas. - MARACUJÁ ORGÂNICO com selo
de produto orgânico, maduro, livre de sujidades e partes
estragadas.

150,000 KG 17,75 2.662,50

Marca:
104 MILHO VERDE ESPIGA ORGÂNICO  in natura, livre de sujidades,

embalada em plástico transparente de primeiro uso. Com selo de
E-Origem e de qualidade orgânica. - MILHO VERDE ESPIGA
ORGÂNICO  in natura, livre de sujidades, embalada em plástico
transparente de primeiro uso. Com selo de E-Origem e de
qualidade orgânica.

600,000 UND 1,25 750,00

Marca:
105 MORANGA CABOTIÁ CONGELADA ORGÂNICA embalagem 1 kg.

apresentando selo de produto origem orgânico. Contendo
rotulagem e informação nutricional. - MORANGA CABOTIÁ
CONGELADA ORGÂNICA embalagem 1 kg. apresentando selo de
produto origem orgânico. Contendo rotulagem e informação
nutricional.

50,000 KG 13,90 695,00

Marca:
106 PEPINO ORGANICO com selo de produto orgânico, livre de

sujidades e partes estragadas. - PEPINO ORGANICO com selo de
produto orgânico, livre de sujidades e partes estragadas.

250,000 KG 7,75 1.937,50

Marca:
107 SUCO MISTO DE LARANJA E MAÇÃ ORGANICO embalagem 1 litro.

Apresentando selo de produto origem orgânico. Contendo
rotulagem e informação nutricional. - SUCO MISTO DE LARANJA E
MAÇÃ ORGANICO embalagem 1 litro. Apresentando selo de produto
origem orgânico. Contendo rotulagem e informação nutricional.

400,000 UND 13,90 5.560,00

Marca:
108 TOMATE ORGANICO com selo de produto orgânico, livre de

sujidades e partes estragadas. - TOMATE ORGANICO com selo de
produto orgânico, livre de sujidades e partes estragadas.

400,000 KG 10,90 4.360,00

Marca:
Total do Participante: 212.302,00

Participante: COOPERATIVA DOS AGRICULTORES FAMILIARES DE SAO LOU

1 ABACATE de 1ª qualidade, casca livre de pontos pretos e sem
danos mecânicos ou fisiológicos. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto. - ABACATE de 1ª qualidade,
casca livre de pontos pretos e sem danos mecânicos ou
fisiológicos. Apresentando etiqueta com o código de rastreamento
do produto.

350,000 KG 5,50 1.925,00

Marca:
2 ABOBRINHA ITALIANA: Características Gerais: Sabor, cor e tamanho

característico, sem folhas e sem terra. Livre de pragas. Produto
íntegro. Produto fornecido in natura. O fornecimento ocorrerá
somente no período da safra do mesmo. Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto. - ABOBRINHA ITALIANA:
Características Gerais: Sabor, cor e tamanho característico, sem
folhas e sem terra. Livre de pragas. Produto íntegro. Produto
fornecido in natura. O fornecimento ocorrerá somente no período
da safra do mesmo. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto.

150,000 KG 5,80 870,00

Marca:
3 ACELGA de primeira qualidade, tamanho médio. Limpa, sem

materiais terrosos ou parasitas. Acondicionadas em sacos plásticos
transparentes individuais, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - ACELGA de primeira qualidade,
tamanho médio. Limpa, sem materiais terrosos ou parasitas.
Acondicionadas em sacos plásticos transparentes individuais,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

350,000 UND 5,80 2.030,00
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Marca:
Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
6 ALFACE LISA, CRESPA OU AMERICANA 1ª qualidade; - com folhas

integras, livres de fungos; transportadas separadamente em sacos
plásticos transparentes de primeiro uso. Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto - ALFACE LISA, CRESPA
OU AMERICANA 1ª qualidade; - com folhas integras, livres de
fungos; transportadas separadamente em sacos plásticos
transparentes de primeiro uso. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto

1.400,0 UND 4,10 5.740,00

Marca:
14 BANANA PRATA E/OU MAÇÃ: De primeira qualidade, nível médio de

amadurecimento Deve apresentar características bem definidas,
bem formadas. Livres de danos fisiológicos, ou mecânicos, pragas
e doenças. Estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Composição básica: vitamina do complexo B, potássio,
glicídios. Embalagem: Acondicionada em caixas. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto. - BANANA
PRATA E/OU MAÇÃ: De primeira qualidade, nível médio de
amadurecimento Deve apresentar características bem definidas,
bem formadas. Livres de danos fisiológicos, ou mecânicos, pragas
e doenças. Estar em perfeitas condições de conservação e
maturidade. Composição básica: vitamina do complexo B, potássio,
glicídios. Embalagem: Acondicionada em caixas. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

400,000 KG 6,80 2.720,00

Marca:
16 BATATA DOCE, de 1ª qualidade, não apresentando sujidades,

manchas, cortes e não murchas. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto - BATATA DOCE, de 1ª
qualidade, não apresentando sujidades, manchas, cortes e não
murchas. Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do
produto

250,000 KG 5,80 1.450,00

Marca:
17 BETERRABA de 1ª qualidade – tamanho pequeno a médio; casca

lisa, sem indicio de germinação; Isenta de sujidade. Não murcha.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
BETERRABA de 1ª qualidade – tamanho pequeno a médio; casca
lisa, sem indicio de germinação; Isenta de sujidade. Não murcha.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

250,000 KG 6,50 1.625,00

Marca:
19 BOLACHA CASEIRA DE MILHO, sem lactose –Fabricada perto do dia

da entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca,
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional. Acondicionada em embalagens plástica de
polietileno transparente. - BOLACHA CASEIRA DE MILHO, sem
lactose –Fabricada perto do dia da entrega. Rotulado com as
informações mínimas: marca, endereço, data de produção, data de
validade, ingredientes e/ou informação nutricional. Acondicionada
em embalagens plástica de polietileno transparente.

200,000 KG 33,90 6.780,00

Marca:
21 BOLO DE CENOURA de boa qualidade, não deve conter leite ou

derivados. Serão rejeitados produtos com características
organolépticas anormais, velhos, amassados, ou mal assados.
Acondicionadas em embalagens transparentes, contendo etiquetas
com ingredientes, data de fabricação e prazo de validade. OBS:
Não deve ser feito com mistura para bolo industrializado - BOLO DE
CENOURA de boa qualidade, não deve conter leite ou derivados.
Serão rejeitados produtos com características organolépticas
anormais, velhos, amassados, ou mal assados. Acondicionadas em
embalagens transparentes, contendo etiquetas com ingredientes,
data de fabricação e prazo de validade. OBS: Não deve ser feito
com mistura para bolo industrializado

250,000 KG 35,80 8.950,00

Marca:
24 BOLO SALGADO sem lactose, livre de proteína do leite produzido

um dia antes da entrega. Conter fonte de proteína como carne
moida ou frango e legumes como abobrinha, cenoura e milho.
Deve conter rotulagem com a informação nutricional conforme
legislação. - BOLO SALGADO sem lactose, livre de proteína do leite
produzido um dia antes da entrega. Conter fonte de proteína como

250,000 KG 37,50 9.375,00
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carne moida ou frango e legumes como abobrinha, cenoura e
milho. Deve conter rotulagem com a informação nutricional
conforme legislação.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
33 CEBOLINHA, de primeira qualidade, livre de sujidades e pragas,

embaladas em pacotes de primeiro uso, em maços de 300g.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
CEBOLINHA, de primeira qualidade, livre de sujidades e pragas,
embaladas em pacotes de primeiro uso, em maços de 300g.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

350,000 MAÇO 7,00 2.450,00

Marca:
35 CHICÓRIA  com folhas integras, livres de fungos; transportadas

separadamente em sacos plásticos transparentes de primeiro uso.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
CHICÓRIA  com folhas integras, livres de fungos; transportadas
separadamente em sacos plásticos transparentes de primeiro uso.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

600,000 UND 4,50 2.700,00

Marca:
36 CHUCHU de 1ª qualidade – casca lisa, tamanho médio a grande,

isenta de fungos e indícios de germinação. Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto. - CHUCHU de 1ª
qualidade – casca lisa, tamanho médio a grande, isenta de fungos e
indícios de germinação. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto.

200,000 KG 5,50 1.100,00

Marca:
37 COUVE MANTEIGA, verde escuro, folhas íntegras e frescas, de

primeira qualidade, folha tamanho médio. Livre de materiais
terrosos ou parasitas. Produto embalado em pacotes de polietileno
transparente, resistente e sem rupturas. Acondicionadas em sacos
plásticos transparentes individuais, apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto. - COUVE MANTEIGA, verde
escuro, folhas íntegras e frescas, de primeira qualidade, folha
tamanho médio. Livre de materiais terrosos ou parasitas. Produto
embalado em pacotes de polietileno transparente, resistente e sem
rupturas. Acondicionadas em sacos plásticos transparentes
individuais, apresentando etiqueta com o código de rastreamento
do produto.

100,000 MAÇO 5,80 580,00

Marca:
38 COUVE-FLOR. Produto de primeira qualidade, sã, sem fungos,

tamanho médio, flores de coloração branca, sem manchas,
devidamente acondicionados. Acondicionadas em sacos plásticos
transparentes individuais – por “unidade”, Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto. - COUVE-FLOR. Produto
de primeira qualidade, sã, sem fungos, tamanho médio, flores de
coloração branca, sem manchas, devidamente acondicionados.
Acondicionadas em sacos plásticos transparentes individuais – por
“unidade”, Apresentando etiqueta com o código de rastreamento
do produto.

250,000 UND 5,80 1.450,00

Marca:
39 CUCA ALEMÃ– produzido no máximo um dia antes da entrega, sem

leite e derivados, recheio de mamão ou goiaba. Apresentando
informação nutricional e rotulagem de acordo com a legislação
vigente - CUCA ALEMÃ– produzido no máximo um dia antes da
entrega, sem leite e derivados, recheio de mamão ou goiaba.
Apresentando informação nutricional e rotulagem de acordo com a
legislação vigente

300,000 KG 19,00 5.700,00

Marca:
45 FEIJÃO CARIOCA, tipo 1, livre de sujidades e objetos estranhos,

ausência de grãos mofados ou estragados, embalado em pacote
hermético de 1kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - FEIJÃO CARIOCA, tipo 1, livre de
sujidades e objetos estranhos, ausência de grãos mofados ou
estragados, embalado em pacote hermético de 1kg, apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

50,000 PCT 11,50 575,00

Marca:
46 FEIJÃO PRETO, tipo 1, livre de sujidades e objetos estranhos,

ausência de grãos mofados ou estragados, embalado em pacote
300,000 PCT 10,45 3.135,00
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hermético de 1kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - FEIJÃO PRETO, tipo 1, livre de sujidades
e objetos estranhos, ausência de grãos mofados ou estragados,
embalado em pacote hermético de 1kg, apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
47 FILÉ DE TILÁPIA: Características Gerais: Carne de peixe, preparada

do corte denominado filé, que é o corte no sentido longitudinal do
peixe. O produto será elaborado com matérias-primas
selecionadas, e os produtos registrados no órgão competente.
Embalagem: Acondicionada em embalagens transparente, fechada,
rotulada com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto. - FILÉ DE TILÁPIA:
Características Gerais: Carne de peixe, preparada do corte
denominado filé, que é o corte no sentido longitudinal do peixe. O
produto será elaborado com matérias-primas selecionadas, e os
produtos registrados no órgão competente. Embalagem:
Acondicionada em embalagens transparente, fechada, rotulada
com data de fabricação e prazo de validade, bem como as
informações nutricionais do produto.

100,000 KG 48,50 4.850,00

Marca:
52 LARANJA TIPO COMUM, de 1ª qualidade, não apresentando

manchas, cortes e não murchas. , apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto. - LARANJA TIPO COMUM, de 1ª
qualidade, não apresentando manchas, cortes e não murchas. ,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

1.200,0 KG 5,50 6.600,00

Marca:
53 LARANJA VALÊNCIA/ RUBI, de 1ª qualidade, não apresentando

manchas, cortes e não murchas. , apresentando etiqueta com o
código de rastreamento do produto. - LARANJA VALÊNCIA/ RUBI, de
1ª qualidade, não apresentando manchas, cortes e não murchas. ,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

600,000 KG 5,50 3.300,00

Marca:
56 LIMÃO Tipo comum, 1ª qualidade, não apresentando manchas,

cortes e não murchas, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - LIMÃO Tipo comum, 1ª qualidade, não
apresentando manchas, cortes e não murchas, apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

15,000 KG 5,25 78,75

Marca:
58 MACARRÃO CASEIRO – Tipo Rigatone / Talharim / Espaguete/

Cabelo de Anjo – Congelado e embalado em pacotes plásticos de
primeiro uso. Fabricado perto do dia da entrega. Sem adição de
conservantes. Rotulado com as informações mínimas: Marca,
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional. - MACARRÃO CASEIRO – Tipo Rigatone /
Talharim / Espaguete/ Cabelo de Anjo – Congelado e embalado em
pacotes plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do dia da
entrega. Sem adição de conservantes. Rotulado com as
informações mínimas: Marca, endereço, data de produção, data de
validade, ingredientes e/ou informação nutricional.

400,000 KG 18,90 7.560,00

Marca:
61 MANDIOCA CONGELADA, descascada e sem sujidades.

Apresentando bom cozimento. Embalagem deve ser em pacotes de
primeiro uso. Apresentando rotulagem e informação nutricional. -
MANDIOCA CONGELADA, descascada e sem sujidades.
Apresentando bom cozimento. Embalagem deve ser em pacotes de
primeiro uso. Apresentando rotulagem e informação nutricional.

350,000 KG 8,90 3.115,00

Marca:
63 MARACUJÁ, de 1ª qualidade, maduro e limpo. Deverão estar

acondicionados em sacos plásticos transparentes, porcionados em
aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - MARACUJÁ, de 1ª qualidade, maduro e
limpo. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

150,000 KG 12,50 1.875,00

Marca:
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
68 MILHO VERDE EM ESPIGAS, de primeira qualidade, tamanho médio,

espigas frescas, grau médio de amadurecimento, grãos
desenvolvidos e macios. Entregues com apenas uma camada de
palha. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes atóxicas, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
MILHO VERDE EM ESPIGAS, de primeira qualidade, tamanho médio,
espigas frescas, grau médio de amadurecimento, grãos
desenvolvidos e macios. Entregues com apenas uma camada de
palha. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes atóxicas, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

500,000 UND 12,90 6.450,00

Marca:
72 MORANGA CABOTIÁ de 1ª qualidade, consistência firme sem danos

mecânicos ou causados por pragas. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento - MORANGA CABOTIÁ de 1ª qualidade,
consistência firme sem danos mecânicos ou causados por pragas.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento

250,000 KG 5,40 1.350,00

Marca:
84 PEPINO, produto de primeira qualidade, grau de amadurecimento

médio, com casca, sem rupturas, limpos. Deverão estar
acondicionados em sacos plásticos transparentes, porcionados em
aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - PEPINO, produto de primeira qualidade,
grau de amadurecimento médio, com casca, sem rupturas, limpos.
Deverão estar acondicionados em sacos plásticos transparentes,
porcionados em aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta
com o código de rastreamento do produto.

200,000 KG 6,50 1.300,00

Marca:
85 PÊSSEGO - grau médio de amadurecimento, de primeira qualidade.

Tamanho médio mínimo de 100g cada. Não pode estar murcho.
Produto acondicionado em caixas. Deverão estar acondicionados
em sacos plásticos transparentes, porcionados em
aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - PÊSSEGO - grau médio de
amadurecimento, de primeira qualidade. Tamanho médio mínimo
de 100g cada. Não pode estar murcho. Produto acondicionado em
caixas. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

200,000 KG 8,90 1.780,00

Marca:
86 PONKAN - Apresenta tamanho, cor e conformação uniformes,

desenvolvidos e maduros. A polpa estar intacta e firme.
Características Gerais: Aroma, cor e sabor próprios da espécie e
variedades. Apresenta grau de maturação tal que lhes permita
suportar a manipulação, o transporte e a conservação em
condições adequadas para o consumo mediato e imediato. Não
contem sujidades ou corpos estranhos. Embalagem: Acondicionada
em caixas ou sacas de ráfia. Apresentando etiqueta com o código
de rastreamento - PONKAN - Apresenta tamanho, cor e
conformação uniformes, desenvolvidos e maduros. A polpa estar
intacta e firme. Características Gerais: Aroma, cor e sabor próprios
da espécie e variedades. Apresenta grau de maturação tal que lhes
permita suportar a manipulação, o transporte e a conservação em
condições adequadas para o consumo mediato e imediato. Não
contem sujidades ou corpos estranhos. Embalagem: Acondicionada
em caixas ou sacas de ráfia. Apresentando etiqueta com o código
de rastreamento

150,000 KG 5,50 825,00

Marca:
90 REPOLHO de 1ª qualidade – isento de fungos e sujidade.

Apresentando etiqueta com o código de rastreamento - REPOLHO
de 1ª qualidade – isento de fungos e sujidade. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento

500,000 KG 4,50 2.250,00

Marca:
92 RÚCULA  com folhas integras, livres de fungos; transportadas

separadamente em sacos plásticos transparentes de primeiro uso.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
RÚCULA  com folhas integras, livres de fungos; transportadas

300,000 MAÇO 5,80 1.740,00
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separadamente em sacos plásticos transparentes de primeiro uso.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
93 SALSA, de primeira qualidade, livre de sujidades e pragas,

embaladas em pacotes de primeiro uso, em maços de 300g.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento. - SALSA, de
primeira qualidade, livre de sujidades e pragas, embaladas em
pacotes de primeiro uso, em maços de 300g. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento.

350,000 MAÇO 7,50 2.625,00

Marca:
97 TOMATE de 1ª qualidade, tamanho médio a grande, consistência

firme, sem sujidade, pele lisa, livre de fungos sem danos
mecânicos ou fisiológicos. Apresentando etiqueta com o código de
rastreamento - TOMATE de 1ª qualidade, tamanho médio a grande,
consistência firme, sem sujidade, pele lisa, livre de fungos sem
danos mecânicos ou fisiológicos. Apresentando etiqueta com o
código de rastreamento

200,000 KG 8,90 1.780,00

Marca:
Total do Participante: 106.633,75

Participante: LAERCIO JOSE GUARAGNI

18 BISCOITO CASEIRO SEM ADIÇÃO DE AÇUCAR- sem lactose, sem
adição de açúcar e livre de proteína do leite produzido um dia
antes da entrega. Sem adição de açúcar, adoçado com suco
natural de frutas, maçã ou uva passa branca. Produzido no máximo
um dia antes da entrega. Deve conter rotulagem com a informação
nutricional conforme legislação. - BISCOITO CASEIRO SEM ADIÇÃO
DE AÇUCAR- sem lactose, sem adição de açúcar e livre de proteína
do leite produzido um dia antes da entrega. Sem adição de açúcar,
adoçado com suco natural de frutas, maçã ou uva passa branca.
Produzido no máximo um dia antes da entrega. Deve conter
rotulagem com a informação nutricional conforme legislação.

200,000 KG 35,90 7.180,00

Marca:
19 BOLACHA CASEIRA DE MILHO, sem lactose –Fabricada perto do dia

da entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca,
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional. Acondicionada em embalagens plástica de
polietileno transparente. - BOLACHA CASEIRA DE MILHO, sem
lactose –Fabricada perto do dia da entrega. Rotulado com as
informações mínimas: marca, endereço, data de produção, data de
validade, ingredientes e/ou informação nutricional. Acondicionada
em embalagens plástica de polietileno transparente.

200,000 KG 33,90 6.780,00

Marca:
20 BOLO DE AVEIA, MAÇÃ E BANANA SEM ADIÇÃO DE AÇÚCAR. Livre

de proteína do leite. Ingredientes: farinha de aveia, farinha de
trigo, ovos, fermento químico, banana, macã, uva passa, óleo.
Produzido no máximo um dia antes da entrega. Deve conter
rotulagem com a informação nutricional conforme legislação. -
BOLO DE AVEIA, MAÇÃ E BANANA SEM ADIÇÃO DE AÇÚCAR. Livre
de proteína do leite. Ingredientes: farinha de aveia, farinha de
trigo, ovos, fermento químico, banana, macã, uva passa, óleo.
Produzido no máximo um dia antes da entrega. Deve conter
rotulagem com a informação nutricional conforme legislação.

150,000 KG 39,90 5.985,00

Marca:
21 BOLO DE CENOURA de boa qualidade, não deve conter leite ou

derivados. Serão rejeitados produtos com características
organolépticas anormais, velhos, amassados, ou mal assados.
Acondicionadas em embalagens transparentes, contendo etiquetas
com ingredientes, data de fabricação e prazo de validade. OBS:
Não deve ser feito com mistura para bolo industrializado - BOLO DE
CENOURA de boa qualidade, não deve conter leite ou derivados.
Serão rejeitados produtos com características organolépticas
anormais, velhos, amassados, ou mal assados. Acondicionadas em
embalagens transparentes, contendo etiquetas com ingredientes,
data de fabricação e prazo de validade. OBS: Não deve ser feito
com mistura para bolo industrializado

250,000 KG 35,80 8.950,00

Marca:
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Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
22 BOLO DE MANDIOCA sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Produzido no máximo um dia
antes da entrega. Deve conter rotulagem com a informação
nutricional conforme legislação. - BOLO DE MANDIOCA sem lactose
e livre de proteína do leite produzido um dia antes da entrega.
Produzido no máximo um dia antes da entrega. Deve conter
rotulagem com a informação nutricional conforme legislação.

100,000 KG 39,90 3.990,00

Marca:
23 BOLO DE MILHO COM GOIABADA sem lactose, livre de proteína do

leite produzido um dia antes da entrega. Conter fonte de proteína
como carne moida ou frango e legumes como abobrinha, cenoura e
milho. Deve conter rotulagem com a informação nutricional
conforme legislação. - BOLO DE MILHO COM GOIABADA sem
lactose, livre de proteína do leite produzido um dia antes da
entrega. Conter fonte de proteína como carne moida ou frango e
legumes como abobrinha, cenoura e milho. Deve conter rotulagem
com a informação nutricional conforme legislação.

60,000 KG 35,80 2.148,00

Marca:
24 BOLO SALGADO sem lactose, livre de proteína do leite produzido

um dia antes da entrega. Conter fonte de proteína como carne
moida ou frango e legumes como abobrinha, cenoura e milho.
Deve conter rotulagem com a informação nutricional conforme
legislação. - BOLO SALGADO sem lactose, livre de proteína do leite
produzido um dia antes da entrega. Conter fonte de proteína como
carne moida ou frango e legumes como abobrinha, cenoura e
milho. Deve conter rotulagem com a informação nutricional
conforme legislação.

250,000 KG 37,50 9.375,00

Marca:
69 MINI ESFIRA – De boa qualidade, nos sabores de carne moida,

frango, pizza, calabresa. Serão rejeitados produtos com
características organolépticas anormais, velhos, amassados. Com
rotulo contendo ingredientes data de fabricação e prazo de
validade. - MINI ESFIRA – De boa qualidade, nos sabores de carne
moida, frango, pizza, calabresa. Serão rejeitados produtos com
características organolépticas anormais, velhos, amassados. Com
rotulo contendo ingredientes data de fabricação e prazo de
validade.

250,000 KG 42,00 10.500,00

Marca:
70 MINI PASTEL ASSADO – Mini pastel assado. Sem leite e derivados

na composição. De boa qualidade, nos sabores de carne moida,
frango. Serão rejeitados produtos com características
organolépticas anormais, velhos, amassados. Com rotulo contendo
ingredientes data de fabricação e prazo de validade. - MINI PASTEL
ASSADO – Mini pastel assado. Sem leite e derivados na
composição. De boa qualidade, nos sabores de carne moida,
frango. Serão rejeitados produtos com características
organolépticas anormais, velhos, amassados. Com rotulo contendo
ingredientes data de fabricação e prazo de validade.

250,000 KG 42,00 10.500,00

Marca:
71 MINI PIZZA COM QUEIJO ZERO LACTOSE. Recheio diversos sabores

com carne de frango ou carne moida. Medindo 8 cm cada disco.
Sem adição de conservantes. Congelado e embalado em pacotes
plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do dia da entrega.
Rotulado com as informações mínimas: marca endereço, data de
produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional. - MINI PIZZA COM QUEIJO ZERO LACTOSE. Recheio
diversos sabores com carne de frango ou carne moida. Medindo 8
cm cada disco. Sem adição de conservantes. Congelado e
embalado em pacotes plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do
dia da entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional.

3.000,0 UND 4,50 13.500,00

Marca:
78 PÃO DE ABÓBORA CABOTIÁ, sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Rotulado com as informações
mínimas: marca endereço, data de produção, data de validade,
ingredientes e/ou informação nutricional. - PÃO DE ABÓBORA
CABOTIÁ, sem lactose e livre de proteína do leite produzido um dia

300,000 KG 18,25 5.475,00
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antes da entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
79 PÃO DE BATATA DOCE, sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Rotulado com as informações
mínimas: Marca endereço, data de produção, data de validade,
ingredientes e/ou informação nutricional. - PÃO DE BATATA DOCE,
sem lactose e livre de proteína do leite produzido um dia antes da
entrega. Rotulado com as informações mínimas: Marca endereço,
data de produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional.

300,000 KG 18,25 5.475,00

Marca:
80 PÃO DE CENOURA, sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Rotulado com as informações
mínimas: marca endereço, data de produção, data de validade,
ingredientes e/ou informação nutricional. - PÃO DE CENOURA, sem
lactose e livre de proteína do leite produzido um dia antes da
entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca endereço,
data de produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional.

300,000 KG 18,25 5.475,00

Marca:
81 PÃO DE MANDIOCA, sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Rotulado com as informações
mínimas: marca endereço, data de produção, data de validade,
ingredientes e/ou informação nutricional. - PÃO DE MANDIOCA, sem
lactose e livre de proteína do leite produzido um dia antes da
entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca endereço,
data de produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional.

300,000 KG 18,25 5.475,00

Marca:
82 PÃO DE MILHO sem lactose e livre de proteína do leite produzido

um dia antes da entrega. Rotulado com as informações mínimas:
marca endereço, data de produção, data de validade, ingredientes
e/ou informação nutricional. - PÃO DE MILHO sem lactose e livre de
proteína do leite produzido um dia antes da entrega. Rotulado com
as informações mínimas: marca endereço, data de produção, data
de validade, ingredientes e/ou informação nutricional.

300,000 KG 18,25 5.475,00

Marca:
83 PÃO DE ESPINAFRE / COUVE sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Rotulado com as informações
mínimas: marca endereço, data de produção, data de validade,
ingredientes e/ou informação nutricional. - PÃO DE ESPINAFRE /
COUVE sem lactose e livre de proteína do leite produzido um dia
antes da entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional.

300,000 KG 18,25 5.475,00

Marca:
Total do Participante: 111.758,00

Participante: NAIR BASI

42 ESPINAFRE tipo fresco, folhas e talos de primeira qualidade, livre de
sujidades e pragas, embaladas em pacotes de primeiro uso, em
maços de 500g. Deverão estar acondicionados individualmente em
sacos plásticos transparentes, apresentando etiqueta com o código
de rastreamento do produto. - ESPINAFRE tipo fresco, folhas e talos
de primeira qualidade, livre de sujidades e pragas, embaladas em
pacotes de primeiro uso, em maços de 500g. Deverão estar
acondicionados individualmente em sacos plásticos transparentes,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

150,000 MAÇO 5,70 855,00

Marca:
46 FEIJÃO PRETO, tipo 1, livre de sujidades e objetos estranhos,

ausência de grãos mofados ou estragados, embalado em pacote
hermético de 1kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - FEIJÃO PRETO, tipo 1, livre de sujidades
e objetos estranhos, ausência de grãos mofados ou estragados,
embalado em pacote hermético de 1kg, apresentando etiqueta

300,000 PCT 10,45 3.135,00
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com o código de rastreamento do produto.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
48 FRAMBOESA VERMELHA CONGELADA de 1ª qualidade, com boa

maturação, sem danos mecânicos ou causados por pragas.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto. -
FRAMBOESA VERMELHA CONGELADA de 1ª qualidade, com boa
maturação, sem danos mecânicos ou causados por pragas.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

50,000 KG 25,50 1.275,00

Marca:
56 LIMÃO Tipo comum, 1ª qualidade, não apresentando manchas,

cortes e não murchas, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - LIMÃO Tipo comum, 1ª qualidade, não
apresentando manchas, cortes e não murchas, apresentando
etiqueta com o código de rastreamento do produto.

15,000 KG 5,25 78,75

Marca:
58 MACARRÃO CASEIRO – Tipo Rigatone / Talharim / Espaguete/

Cabelo de Anjo – Congelado e embalado em pacotes plásticos de
primeiro uso. Fabricado perto do dia da entrega. Sem adição de
conservantes. Rotulado com as informações mínimas: Marca,
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional. - MACARRÃO CASEIRO – Tipo Rigatone /
Talharim / Espaguete/ Cabelo de Anjo – Congelado e embalado em
pacotes plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do dia da
entrega. Sem adição de conservantes. Rotulado com as
informações mínimas: Marca, endereço, data de produção, data de
validade, ingredientes e/ou informação nutricional.

400,000 KG 18,90 7.560,00

Marca:
59 MACARRÃO DE ESPINAFRE– Congelado e embalado em pacotes

plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do dia da entrega. Sem
adição de conservantes. Rotulado com as informações mínimas:
Marca endereço, data de produção, data de validade, ingredientes
e/ou informação nutricional. - MACARRÃO DE ESPINAFRE–
Congelado e embalado em pacotes plásticos de primeiro uso.
Fabricado perto do dia da entrega. Sem adição de conservantes.
Rotulado com as informações mínimas: Marca endereço, data de
produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional.

200,000 KG 19,50 3.900,00

Marca:
60 FIGO de primeira, com aspecto, cor, cheiro e sabor próprio, com

polpas firmes e intactas, tamanhas e coloração uniforme, devendo
ser bem desenvolvidas e maduras. Isenta de enfermidades,
material terroso, umidade externa anormal, sujidades, parasitas e
larvas, sem danos físicos e mecânicos, oriundo de manuseio e
transporte. Com selo E-Origem. - FIGO de primeira, com aspecto,
cor, cheiro e sabor próprio, com polpas firmes e intactas, tamanhas
e coloração uniforme, devendo ser bem desenvolvidas e maduras.
Isenta de enfermidades, material terroso, umidade externa
anormal, sujidades, parasitas e larvas, sem danos físicos e
mecânicos, oriundo de manuseio e transporte. Com selo E-Origem.

150,000 KG 12,50 1.875,00

Marca:
61 MANDIOCA CONGELADA, descascada e sem sujidades.

Apresentando bom cozimento. Embalagem deve ser em pacotes de
primeiro uso. Apresentando rotulagem e informação nutricional. -
MANDIOCA CONGELADA, descascada e sem sujidades.
Apresentando bom cozimento. Embalagem deve ser em pacotes de
primeiro uso. Apresentando rotulagem e informação nutricional.

350,000 KG 8,90 3.115,00

Marca:
63 MARACUJÁ, de 1ª qualidade, maduro e limpo. Deverão estar

acondicionados em sacos plásticos transparentes, porcionados em
aproximadamente 2 kg, apresentando etiqueta com o código de
rastreamento do produto. - MARACUJÁ, de 1ª qualidade, maduro e
limpo. Deverão estar acondicionados em sacos plásticos
transparentes, porcionados em aproximadamente 2 kg,
apresentando etiqueta com o código de rastreamento do produto.

150,000 KG 12,50 1.875,00

Marca:
64 MASSA DE LASANHA – Congelado e embalado em pacotes plásticos

de primeiro uso. Sem adição de conservantes. Fabricado perto do
100,000 KG 20,50 2.050,00
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dia da entrega. Rotulado com as informações mínimas: Marca,
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional. - MASSA DE LASANHA – Congelado e
embalado em pacotes plásticos de primeiro uso. Sem adição de
conservantes. Fabricado perto do dia da entrega. Rotulado com as
informações mínimas: Marca, endereço, data de produção, data de
validade, ingredientes e/ou informação nutricional.
Marca:

Item Especificação Qtd. Unidade Valor Unitário Valor Total
70 MINI PASTEL ASSADO – Mini pastel assado. Sem leite e derivados

na composição. De boa qualidade, nos sabores de carne moida,
frango. Serão rejeitados produtos com características
organolépticas anormais, velhos, amassados. Com rotulo contendo
ingredientes data de fabricação e prazo de validade. - MINI PASTEL
ASSADO – Mini pastel assado. Sem leite e derivados na
composição. De boa qualidade, nos sabores de carne moida,
frango. Serão rejeitados produtos com características
organolépticas anormais, velhos, amassados. Com rotulo contendo
ingredientes data de fabricação e prazo de validade.

250,000 KG 0,00 0,00

Marca:
71 MINI PIZZA COM QUEIJO ZERO LACTOSE. Recheio diversos sabores

com carne de frango ou carne moida. Medindo 8 cm cada disco.
Sem adição de conservantes. Congelado e embalado em pacotes
plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do dia da entrega.
Rotulado com as informações mínimas: marca endereço, data de
produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional. - MINI PIZZA COM QUEIJO ZERO LACTOSE. Recheio
diversos sabores com carne de frango ou carne moida. Medindo 8
cm cada disco. Sem adição de conservantes. Congelado e
embalado em pacotes plásticos de primeiro uso. Fabricado perto do
dia da entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca
endereço, data de produção, data de validade, ingredientes e/ou
informação nutricional.

3.000,0 UND 4,50 13.500,00

Marca:
73 MORANGO CONGELADO MORANGO CONGELADO de 1ª qualidade,

sem danos mecânicos ou causados por pragas. Embalados e
selados. Apresentando rotulagem e informação nutricional. -
MORANGO CONGELADO MORANGO CONGELADO de 1ª qualidade,
sem danos mecânicos ou causados por pragas. Embalados e
selados. Apresentando rotulagem e informação nutricional.

400,000 KG 25,50 10.200,00

Marca:
74 MORANGO IN NATURA de 1ª qualidade, consistência firme sem

danos mecânicos ou causados por pragas. Apresentando etiqueta
com o código de rastreamento - MORANGO IN NATURA de 1ª
qualidade, consistência firme sem danos mecânicos ou causados
por pragas. Apresentando etiqueta com o código de rastreamento

350,000 KG 27,90 9.765,00

Marca:
80 PÃO DE CENOURA, sem lactose e livre de proteína do leite

produzido um dia antes da entrega. Rotulado com as informações
mínimas: marca endereço, data de produção, data de validade,
ingredientes e/ou informação nutricional. - PÃO DE CENOURA, sem
lactose e livre de proteína do leite produzido um dia antes da
entrega. Rotulado com as informações mínimas: marca endereço,
data de produção, data de validade, ingredientes e/ou informação
nutricional.

300,000 KG 18,25 5.475,00

Marca:
93 SALSA, de primeira qualidade, livre de sujidades e pragas,

embaladas em pacotes de primeiro uso, em maços de 300g.
Apresentando etiqueta com o código de rastreamento. - SALSA, de
primeira qualidade, livre de sujidades e pragas, embaladas em
pacotes de primeiro uso, em maços de 300g. Apresentando
etiqueta com o código de rastreamento.

350,000 MAÇO 7,50 2.625,00

Marca:
Total do Participante: 67.283,75
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Total Geral: 497.977,50

MANUTENÇÃO DA MERENDA ESCOLAR FUNDEB 04.001.12.361.0004.2016.3.3.90.00.00 R$ 1,00
MANUTENÇÂO DA MERENDA ESCOLAR PRE 04.001.12.365.0004.2051.3.3.90.00.00 R$ 1,00
MANUTENÇÂO DA MERENDA ESCOLAR CRECHE 04.001.12.365.0004.2052.3.3.90.00.00 R$ 1,00

DotaçãoDescrição da Despesa Valor Estimado

02 - Autorizar a emissão da(s) nota(s) de empenho correspondente(s):

Assinatura do Responsável

05/03/2024Jupiá,


